

## MATERIÁL DO 11. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DOLNÍ PODLUŽÍ KONANÉHO DNE 28.8. 2019

**Název bodu:** Podání žádosti o dotaci z Česko – německého fondu budoucnosti na akci  
„Oprava hrobky rodiny Brassů“

### **Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce Dolní Podluží

bere na vědomí informaci o podání žádosti o dotaci z Česko – německého fondu budoucnosti na akci „Oprava hrobky rodiny Brassů“

### **Důvodová zpráva:**

Obec Dolní Podluží dlouhodobě plánuje opravu hrobky rodiny Brassů, která se nachází na hřbitově v Dolním Podluží. Na provedení opravy objektu hrobky byla zpracována projektová dokumentace a zpracováno několik variant položkového rozpočtu plánovaných oprav.

Vzhledem k celkové finanční náročnosti obnovy hrobky byla zpracována taková varianta položkového rozpočtu oprav, která zahrnuje jen restaurování vstupních dveří, vyhotovení replik v současnosti zazděných bočních oken dle původních dochovaných plánů, opravu střechy, která je narušena kořeny stromů a skrz kterou zatéká do vnitřních prostor hrobky a opětovnou instalaci ozdobných kamenných prvků na vnější plášť hrobky.

Celkové náklady na provedení výše uvedeného omezeného rozsahu restaurátorských činností byly vyčísleny zpracovatelem projektové dokumentace Ing.arch. Tomášem Eflerem včetně DPH na částku 1.199.107 Kč.

Při snaze o zajištění finančních prostředků na opravu hrobky bylo využito skutečnosti, že obec Dolní Podluží se nachází v blízkosti česko – německých hranic a byla navázána spolupráce s městem Seifhennersdorf ve věci podání žádosti o dotaci na tuto akci do Česko – německého fondu budoucnosti.

Žádosti o dotace na obnovu památek se podávají do Česko – německého fondu budoucnosti pouze 1 x ročně, a to vždy k datu 15.8. příslušného roku. Po předchozí konzultaci u poskytovatele dotace bylo požádáno o dotaci ve výši 300.000 Kč, což je maximální doporučená částka, o kterou je možno žádat na obnovu objektů tohoto hřbitovního charakteru.

Obec Dolní Podluží si je vědoma značných finančních nákladů na opravu hrobky rodiny Brassů a plánuje zajistit zapsání této památky do Ústředního seznamu nemovitých kulturních památek České republiky.

Po zapsání hrobky rodiny Brassů do tohoto seznamu bude možno podat žádost o dotace do programu „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“ nebo do „Programu záchrany architektonického dědictví“. Snahou obce je zajistit na plánovanou obnovu hrobky v roce 2020 souběh více dotací z různých dotačních titulů, aby finanční náročnost pro rozpočet obce byla co možná nejnižší.

Informace podá: Lukáš Janků, referent obce, mobil: 601 360 075, email: [lukas.janku@dolnipodluzi.cz](mailto:lukas.janku@dolnipodluzi.cz)